
P L A N I N S K I V E S T N I K 

dali lani opravljeno delo pri obnovi zahtevnih in zelo 
zahtevnih poti. Kljub zelo vetrovnemu in deževnemu 
vremenu se nas je zbralo preko 30 udeležencev. Ob 
vseh pohvalah in dobro opravljenih delih vendarle ni
smo mogli mimo nekaterih problemov, kajti nekatera 
društva imajo za takšne akcije premalo posluha. 
Največkrat so to društva, ki so lastniki planinskih do
mov ob poteh, ki jih obnavljajo. 
Več pozornosti bo treba nameniti označevanju planin
skih poti v Posočju, kajti turizem in planinstvo se selita 
vedno bolj v odmaknjene predele naših gora. 
Izrečene so bile tudi vse pohvale Planinskemu društvu 
Kobarid za sodelovanje s Komisijo za pota pri obnovi 
Zahodne drežniške smeri (v letu 1999) in Poti Silva Ko
rena (v lanskem letu). 
Zahodna drežniška smer je bila zaradi skalnega podo-
ra iz Orlove stene v spodnjem delu večkrat poško
dovana in zato nekaj let tudi zaprta za planince. V letu 
1999 je doživela obnovo, ki so jo opravili markacisti 
MDO savinjskih PD in planinci PD Kobarid, ki so tudi 
upravljale! te poti. Za tako majhno društvo je to seveda 
kar velik finančni zalogaj. V mesecu juliju 2000 pa je bil 
obnovljen tudi izstop iz Leva po policah na Krnsko 
ploščo ter celotna diretisima Silva Korena. Predlansko-
letni zasedbi obnavljalcev je lani priskočila na pomoč 
še skupina markacistov iz kranjskega planinskega 
društva. Ob zaključku akcije in ponovnem pregledu ce
lotne smeri je bilo ugotovljeno, da se mora začetek poti 
zaradi varnosti pred stalnimi podori iz Orlove stene v 
naslednjem letu umakniti nekoliko v levo na bolj varen 
greben. 
V tej akciji nam je bil v veliko pomoč tudi helikopter Slo
venske vojske - tako kot vsa zadnja leta na ostalih 

Pri koči tej pod Križko tu 
planino 

VINKO HROVATIČ 

Pri koči tej pod Križko tu planino 
posedal vselej sem, ko zvon z daljave 
odmeval je in veje so majave 
se sklapljale z večerno že temino. 

In v mraku tam s planine so postave 
hitele v gručah mimo me v dolino 
in vse dotlej, ko zadnji fant z deklino 
ni mimo šel, sem sam bil del narave. 

Strmim in v mislih kočo gledam, 
mi daleč 'z dneva v dan nje prag postaja, 
da gost ne bom v gorah, se bolj zavedam. 

A ti, planinska koča, naj brez kraja, 
četudi jaz v dolini le posedam, 
v nedrih tvojih veter še nagaja. 

akcijah. Lani pa se je tu zataknilo. Z velikimi prizade
vanji različnih vplivnih planinskih zanesenjakov smo 
dobili odobritev le za obnovo poti na Krn. Na ostalih 
akcijah je Komisija za pota morala najeti zasebnika in 
ga kajpada drago plačati. Zato Komisija pričakuje letos 
večje razumevanje od države in pomoč za takšne trans
porte opreme najsi bo Slovenske vojske ali Letalske 
enote Policije, saj z njihovo pomočjo množici planincev 
- tudi kot davkoplačevalcev - omogočijo varnejšo in 
lažjo hojo po naših gorah, markacistom pa olajšajo in 
skrajšajo težko delo. 
Na lanskoletni zvezni akciji Komisije za pota »Krn 
2000« od 7. do 14. julija so sodelovali markacisti teh
nične skupine MDO Savinjski Florijan Nunčič (vodja 
akcije), Zdravko Nuzdič in Slavko Meže, planinci PD 
Kobarid Darko Kapitan, Jože Rakušček-Cerkovnik, 
David Kapitan in Vili Kokošin ter markacisti tehnične 
skupine PD Kranj Vili Rustja, Gorazd Hace in Rudi 
Lanz (tehnični vodja). 

Veličastna zahodna stena Krna z vrisanima zavarovanima smerema 3 0 3 


